

时代的画卷,在砥砺前行中徐徐铺展;发展的华章,在不懈奋斗中疾笔抒写。

面对潮起潮涌的新形式、新挑战、新变化,工商银行南通分行始终坚守服务实体初心,强化大行责任担当,通过拓宽融资渠道,加大信贷投放、降低企业成本等方式,提供多元化金融服务,融入区域经济建设,为南通地方经济社会发展不断注入新动能。



走访当地企业

精准服务大项目,勇立潮头踏浪行

重大项目是支持南通高质量发展的“压舱石”。近年来,南通一系列部署举措密集落地,一个个重大项目接踵而至,经济发展脉动愈发强劲。作为国有大行,工商银行南通分行担当守责、主动作为,持续发力,全力支持地方重大基础设施建设、重大项目攻坚,提升对重大项目建设主体的授信、贷款渗透率,为南通地方经济社会高质量发展提供强力支撑。

项目加力,金融先行。该行重点把握省市两级重大投资项目源头,聚焦地区基础设施建设项目、产业升级项目、重大招引项目,加大银政企对接力度,摸清需求,精准服务。近年来,该行已先后为通富微电、金红叶纸业、亚太森博白卡纸等行业龙头企业扩大产能、转型升级提供信贷支持。此外,该行充分发挥资源优势,努力开拓“首创”,其中,获批的“海门区139MW屋顶分布式光伏项目”,为全省首笔整县屋顶分布式光伏项目贷款;获批的“滨海新区金港大道强村加油站项目”,是南通市政府实施“强村加油站项目建设”以来银行业首笔落地的项目贷款。

数据显示,截至9月末,该行省发改委重大

项目授信渗透率8.89%、贷款落地率4.44%;市级重大项目授信渗透率13.74%、贷款覆盖率9.48%。今年上半年累计投放项目贷款288.45亿元。前三季度共获批投行业务9笔、54.78亿元;过审预投行业务11笔、52.95亿元。

城市更新建设是一项重大民生工程,贯穿城市建设的全过程。实施城市更新行动被纳入“十四五”规划,也是城市“新陈代谢”的有力驱动器。始建于上世纪60年代的任港路新村是南通市区“最老”的小区之一,2020年被南通市、崇川区两级党委政府提出纳入破旧片区城市更新新实施项目。工商银行南通分行积极响应,探索和创新融资方式,推出城市更新项目贷款,促进城镇更新改造和产业转型升级。

在此基础上,该行还积极推进南通开发区两大片区更新改造项目,研究工业片区项目实施方案和运作模式,并迅速在全辖复制推广,基本实现城市更新融资业务县域支行全覆盖。今年前三季度,该行共获批城更类项目贷款37笔、370亿元,1至9月累计投放城更类贷款206.37亿元。

聚焦制造主力军,奋楫笃行谋新篇

制造业是南通的立市之本、强市之基。向“智造”转型,向“高端”升级,是制造业强起来的重要举措。近年来,工商银行南通分行聚焦制造业重点项目,不断优化信贷流程,提升审批效率,满足多样化融资需求,全力提升制造业金融服务质效,助力制造业核心企业向高端智造转型升级。

通富微电是中国龙头封测企业,多年来,坚持国际化、多元化,深耕主业三大战略,持续开展技术创新,在企业规模、技术水平、产品结构上实现跨越式发展。在通富微电朝着全球封测行业领跑者的目标迈进的道路上,离不开源源不断的金融“活水”的支撑,在企业发展关键节点,工商银行南通分行的支持为其稳固发展底盘。

工商银行南通分行始终重点聚焦制造业企业发展,及时为制造业龙头企业送上中长期贷款“甘霖”。9月末,制造业贷款余额255.36亿元,较年初增加50.51亿元,增幅24.66%;其中,制造业中长期贷款余额128.9亿元,较年初增

加34.87亿元,增幅37.08%。

民营经济是推动经济发展的“主力军”,是驱动科技创新的“主引擎”,是增进民生福祉的“助推器”。近年来,工商银行南通分行积极响应、迅速落实金融支持民营经济发展的举措,增强民营企业信心,力挺民营经济发展壮大。数据显示,截至9月末,该行民营企业贷款余额342.03亿元,较年初净增48.57亿元,增幅16.55%。

此外,该行还重点围绕高新技术企业、专精特新“小巨人”、战略性新兴产业等板块,持续、有效加大对科技创新、高新技术、普惠小微的支持力度。截至9月末,战略性新兴产业贷款较年初净增76.79亿元,增幅69.97%;“专精特新”贷款较年初增加2.20亿元,增幅16.15%。

南通靠制造业起家,更要靠制造业走向未来。工商银行南通分行表示,将坚持产业兴市、制造强市不动摇,汇聚金融力量加快推进制造强市建设,为南通加快打造全省高质量发展重要增长极贡献新的力量。



了解企业生产经营情况及融资需求



乡村振兴共富裕,踔厉前行勇争先

放眼江海大地,一幅农业强、农村美、农民富的动人画卷正徐徐展开。近年来,南通高度重视金融支持乡村振兴工作,通过开展专项行动,瞄准“三农”金融堵点对症下药,疏通金融服务“三农”经脉,为广袤乡间引入“金融活水”,为高质量发展夯实基础。

农业农村重大项目是实施乡村振兴战略的重要抓手。近年来,工商银行南通分行聚焦重点农业农村产业领域,瞄准农业农村短板弱项,全力推进农业农村重大项目建设。截至9月末,该行省农业农村项目授信渗透率3.57%、贷款覆盖率3.57%。

“三农”融资需求往往“短频快急”,但往往因缺少抵押物、审批流程复杂等,容易造成三农“经脉”堵塞。工商银行南通分行积极响应号召,加大与政府等相关部门对接,创新推出种植e贷、苏农贷、兴农致富贷等“三农”专属便利化产品,加强农业龙头企业、专业合作社、家庭农场等涉农客户服务力度,加大乡村振兴支持力度。以农村土地承包经营权抵押贷款方式向如皋市某禽业专业合作社发放贷款300万元,为江苏省系统首笔以农村土地承包经营权抵押贷款方式发放的金融支农惠农贷款,实现了土地承包经营权抵押方式的重要突破。

今年以来,该行积极优化布局,推进城乡联动。其中,城区支行以农业龙头企业为核心带动上下游客户的批量服务,加大涉农产业链式服务力度;在县域以种植e贷、兴农致富贷等为抓手,积极运用新产品批量服务新型农业主体,致富带头人等类型涉农客户,以如皋白蒲镇、如东双甸镇、通州平潮镇等为首批试点乡镇,推动整村授信业务落地。截至9月末,该行普惠贷款较年初净增68.1亿元,增速达44.95%;涉农贷款较年初净增195.87亿元。

同时,工商银行南通分行还创新“银行+担保公司”合作模式,大力推广苏农贷、苏贸贷、苏服贷、科企贷等银政银担合作产品,进一步加大首贷、信用贷供给力度,提升小微客户、个体工商户服务覆盖面,为乡村振兴打造亮丽底色。

江海潮涌处,奋楫正当时。工商银行南通分行表示,将继续发挥国有大行担当,把握高质量发展这个首要任务,不断扩大金融供给,探索金融服务新模式,全面提升金融服务质效,促进金融内生与外延动力持续释放,扛起服务地方高质量发展的最强金融担当,为南通创造更多“沧桑巨变”增添亮丽底色。

·韩璐·

工商银行南通分行: 精准服务大项目

聚焦制造主力军

CHINA SHANGHAI



举行支持秋收秋播金融服务座谈会



客户经理深入田间地头,了解农户金融需求